3ajanus Ha popMupoBaHUe PYHKIMOHAIBLHOMN
IPAMOTHOCTH
Pa3nen « QJIeKTpu4eCKuM TOK

Yuureanb pusuxku Kuksanze M.P.
MAOQOY MO Junckoii paiiton COII Nel umenn Typkuna A.A.

1. Jlns uccnenoBaHusi 3aBUCUMOCTH CHJIbI TOKA, IPOTEKAOIIETO Yepes3
IIPOBOJIOYHBIN PE3UCTOP, OT HAMIPSKEHUS HAa HEM Oblila cOOpaHa AJIeKTprudecKas
LEIb, IPEICTaBICHHAs Ha PUCYHKE.
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Ha xakyro BeIM4YHHY HEOOXOAUMO YBEIUYUTh HAMPSKEHUE IS YBEIUUECHUS CUIIbI
toka Ha 0,22 A? (OtBeT paiite B BoJsibTax.) [Ipubopsl cunrtaiite naeaibHbIMU.

2. Ha pucynke nzo0paxeH rpauk 3aBUCUMOCTH CUJIbI TOKa B TPOBOJHUKE OT
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HAIIPAKCHUA MCKIY €I'0 KOHLIAMH. '

Uemy paBHO conpoTuBieHue npoognuka? (Oteer gaiite B KOM.)

3. Cuuna Toka B MpOBOAHUKE NOCTOsAHHA U paBHa 0,5 A. Kakoli 3apsia mpoiaer mo
npoBoHUKY 32 20 MunyT? (OTBET HaiiTe B KyJIOHAX.)



4. Cwia Toka B MPOBOJIHUKE NOCTOSIHHA U paBHa 0,5 A. 3a CKOJIBKO CEKYH]I 3apsil
60 Ki1 npoiiieT no npoBOAHUKY?

5. Ha Fpa(l)I/IKC mpeacTaBJICHA 3aBUCUMOCTL OT BPCMCHHU 3apsa/d, IIpomcanicro 1o

npoBoHUKY. KakoBa cuiia Toka B nmpoBoaHuke? (OTBET AaiiTe B ammepax.)
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6. Ha rpaduke nzobpaxeHa 3aBUCUMOCTh CHJIBI TOKA B IPOBOJTHUKE OT

HANpsHKEHHUST MEKTy €r0 KOHIIaMH. UeMy paBHO CONTPOTUBIICHUE MMPOBOIHUKA?
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(OTBer naiite B omax.)  °! 3 10152025U(B)

7. 1lo mpOBOIHMKY TEYET MOCTOSIHHBIN JJIEKTPUYECKHUM TOK. BennuuHa 3apsina,
IIPOLLIEIIETO Yepe3 MPOBOJHUK, BO3PACTAET C TECYCHUEM BPEMEHU COIVIACHO
rpaduky. KakoBa cuna Toka B mpoBogHuke? (OTBET JaiiTe B aMmriepax.)
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8. Kucrtounuky Toka ¢ /IC = 6 B noaxmounnu peoctar. Ha pucynke nokasas

rpavK U3MEHEHHUsI CUJIbl TOKA B pEOCTAaTe B 3aBUCUMOCTH OT €70 COIIPOTUBIICHHUS.
Yemy paBHO BHYTPEHHEE CONIPOTUBJIEHUE UCTOYHUKA ToKa? (OTBET aiiTe B OMax.)
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9. WneanbHblil aMIIEpMETp M TP Pe3KCTOpa conpotuienneM R = 20wm, 2Ry 3R
BKJIFOUEHBI [TOCJIEIOBATENBHO B 3JIEKTPUUYECKYIO LIEIb, CONEPKAILYI0 HCTOYHUK C
9/1C pagmoii 5B, 1 BHyTpeHHHM conpoTHBIeHHeM = 8OM. KakoBbI TOKa3aHMs
amniepmetpa? (OTBeT JaiiTe B aMmriepax.)
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%< TTo mpOBOJHUKY T€YET NOCTOSHHBIN DIEKTPHIECKHI TOK.
Bennunna 3apsiga, mpoXoAsSmero yepes NpOBOJHUK, BO3PACTAET C TCUCHUEM
BpeMeHHU corjiacHo rpaduky. Kakoa cuia Toka B npoBogHuke? (OTBeT qaiiTe B
amrepax.)
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